

Приветствие председателя Комиссии Совета Федерации по делам молодежи и туризму

От имени Комиссии Совета Федерации по делам молодежи и туризму приветствую участников, организаторов, лауреатов и гостей XIV ежегодной международной премии в области туризма «Лидеры туриндустрии»!

Для сотен миллионов людей в мире туризм стал неотъемлемой частью жизни с естественным стремлением открыть и познать неизведанные края, обычаи и традиции стран и народов, памятники истории и культуры.

В России также туризм становится действительно приоритетным направлением в социально-экономическом развитии все большего количества регионов и страны в целом. В ноябре 2010 года регионы получили утвержденные федеральным законом полномочия создавать благоприятные условия для развития туризма. И теперь на всех уровнях власти создана законодательная основа для развития туризма: федеральном, региональном и муниципальном, что будет способствовать дальнейшему совершенствованию законодательства, увеличению финансирования туристских проектов, созданию конкурентоспособного отечественного турпродукта.

Желаю участникам, организаторам, лауреатам и гостям здоровья и счастья, мира и благополучия, удачи и успехов, реализации всех планов, направленных на благо развития российского туризма!

Председатель Комиссии

В.А. ЖИДКИХ